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ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Від періоду становлення незалежності нашої держави і майже до 

сьогоднішнього дня зберігається тенденція, коли рейтинг України у різних 

світових барометрах у контексті соціально-економічного розвитку знаходиться 

на низьких позиціях. Здається, що якби про це розповідати африканським 

державним чиновникам чи їх корінному населенню – це б викликало жвавий 

сміх. А й справді, як таке може бути, щоб країна, яка знаходиться в 

найпривабливішому куточку земної кулі, де різноманітні природні багатства й 

сприятливий клімат для комфортного повноцінного життя людей – а соціально-

економічний рівень якості проживання пересічного українця відповідає 

рейтингу одного з нижчих у світовому масштабі. 

Інколи здається, що в нас талант зробити неможливе можливим – або по 

іншому з райської території зробити екологічну, економічну, освітню, наукову, 

демографічну катастрофи. А в результаті хто винний за ці всі проблеми? Звісно, 

що все можна звалити на Росію за окупацію відповідних українських територій. 

Безумовно їхня провина є і це не оспаримо. Однак, і до цих кривавих моментів 

в сучасній історії нашої держави не було все так гладко. 

До недавнього часу не було чіткого курсу України в геополітичному та 

зовнішньоекономічному напрямках. Тим не менше, на папері ми все ж 

зорієнтувалися й обрали рух на євроінтеграцію. Останнє безперечно є 

правильним, позаяк саме розміщення України посередині Європи дає логічну 

відповідь. Однак, це не означає, що зараз торгово-інвестиційні, освітньо-

наукові й інші зв’язки не будемо вести з іншими країнами земної кулі, які 

входять до Африканського союзу, Співдружності незалежних держав чи інших 

інтеграційних об’єднань або навіть з Росією. 

Вважаємо, що сьогоднішні процеси децентралізації влади є потрібними 

як ніколи. Це зумовлено тим, що 19 регіонів України є прикордонними, і в 

кожного з них повинна формуватися власна стратегія соціально-економічного 

розвитку регіону на основі конкурентних переваг в контексті міжнародної 

економічної інтеграції з світом в цілому і транскордонним співробітництвом з 

країнами сусідами зокрема. Єдиний центр правильно визначити проблему та 

шляхи раціонального формування для кожного регіону не зможе. 

Проте, ми стикаємося з новою проблемою. Освітня підготовка місцевих 

чиновників вимагає набагато вищого рівня кваліфікації, особливо, що 

стосується засад маркетингової філософії. 
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Враховуючи вище сказане, доречно розробити та провести фахові 

семінари для учасників муніципального та регіонального публічного 

адміністрування з євроінтеграційної філософії маркетингового менеджменту. 

Адже, євроінтеграційний процес вимагає якісно нових технологій управління 

соціально-економічним розвитком територій задля задоволення 

найзаповітніших побажань його безпосередніх мешканців, тим самим 

формуючи духовну культуру, ментальність, свідомість найвищого рівня. При 

такому форматі підготовки чиновників, варто розробити у продовження й 

показники ефективності їх подальшої роботи, щоб можна було чітко 

простежувати за змінами, які відбулися не тільки у владі, а й на реальних 

напрямках роботи, за якими такі працівники були закріплені; виявляти вузькі 

місця у кваліфікації представників влади та їх усувати; проводити підбір 

персоналу за кращу проектну пропозицію; тощо. 

Декілька років тому в муніципалітетах Закарпатської області було 

закрито відділи транскордонного співробітництва. Причиною останнього стала 

– низька робота відділу без конкретних показників. А бізнес все рівно сам 

повинен шукати ринки збуту та партнерів із-за кордону. Безумовно гіршого 

варіанту закриття відділу й неможна придумати. Зрозуміло, що вища влада у 

зазначених міських радах, а скоріш за все й в інших куточках нашої країни, – 

недостатньо є кваліфікованими щодо значущості транскордонного 

співробітництва в регіональній євроінтеграційній політиці України. В той же 

час, як раніше нами згадувалось, філософія євроінтеграційного маркетингу 

повинна бути пронизана всіма відділами органів влади. Так само спеціалісти з 

транскордонного співробітництва, вважаємо, як на регіональному (обласному) 

так і місцевому рівні можна скоротити при умові, що такі працівники будуть 

знаходитись у кожному відділі по відповідній штатній одиниці. 

Україна обрала курс на Європу. І тому місцева влада, як «слуги народу», 

мають обов’язково у співпраці з вищими академічними школами, розробити 

власний підхід до суттєвої модернізації регіональної економічної політики. А 

тут без методів, інструментів й технологій з маркетингу не обійтись. Бо інакше, 

ситуація, яка зараз є в нашій державі, а саме – всезростаюча мільйонна міграція 

молодих людей за кордон у пошуках кращого життя та подальші загострення 

сепаратистських процесів у окремих регіонах – призведуть, що України як 

держави не стане. А в такому разі, наші чиновники навряд чи зможуть обіймати 

керівні місця. Тому і повинен бути розроблений курс євроінтеграційної 

філософії з маркетингу. 
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